Ké&wk pniov

Yhka:

Ta ™ {oun:

v 180ml ghondrodo
80ml youod moptokdit
480 yp. Cayopn

4 avya

400 yp. aAevpl y.0.Y.
I x.0. unéucty

1 x.y. addtt
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Ta ta unia:

5 Ao

1 k.. TpLpéV KovELQ

Ya yapiparo

5 x.0. {ayoapn

1 x.y. exybMopa Paviliog

100 yp. kapHola yovipokoppéva
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Extéleon:

INo T pRra

1. Eeprovdilovpe 6,11 €idog pnAmv pog apécovv. KoPovpe og kufdaxia,
APOIPAOVTOG TOV TUPNVO KO TOVS GTOPOVS TOV UAAOV.




2. Bdlovpue ta pnia og éva pmok. IlpocBétovpe v Kavéra, To
yoapiparo, ™ Chyapn, To YOVTIPOKOUUEVA KAPVALA, TO EKYLAIGLO
Bavidtog. Avaxatedhovpe amord pe £vo KOVTAAL.

I'o ™ SOpn

1. TIpoBeppaivovpe tov povpvo otovg 180° C otov aépa.
2. Xe évo umod Palovpe 10 EAOL0S0, TOV YVUO TOPTOKAAL KOt TN

Chyapm.




3. Avokoatevovpe pe 1o cuppo pExpt va dtadlvdei n Coyapn.

4. TlpocBétovpe Ta avyd. Avakoatehovpe TOAD KaAd pExpt va
opoyevomomBel to petypo. Xe éva umok pe 400yp. adevpt
TPOocOETOLE TO UTEIKLY, TO OAATL KOl OVOKOTEDOLUE pE pia
OTATOVAQL.

5. TIpocBétovpe to pelypa pe 1o aAedpl, HEGO GTO UITOA LE TO QLY
KO OVOKATEDOVUE [E Eva GUPHAL LEXPL VoL EVOBODV Tl DAIKAL.




6. Tlaipvovpe pia foLTVPOAAEVPOUEVT] GTPOYYLAN POPUO. ILE TPVTAL,
dtapéTpov 26 ek. Me o kovtdia tpocsBétovpe 1o 1/3 amd
Copn.

7. Z1m cvvéyelo piyvoue To G PElypo TG YEUIONG LE T LA,
e autd to onueio Ta uAa Ba cog eavoHv ToAAN, aALd Oev ivar
yoti To k€K Oa povokmoetl Kot O kahhyel OAQ T AL

8. TMavw amd ta pnAa, piyvoope axopa 1/3 g {dunc.
9. TIpocBétovpe 10 dALO LG pelypo amd To pRAa 6T EOPLLAL.
10. Téhog, KoAdTTOLLE pE TO TEAELTALO TPiTO Omd TN LOuN.



11. Aswaivovpe v emedveta g LOUNG pe Eva poyaipt

12. Xtomdpe ) @Opua oG GTNV EMPAVELN EPYOCIOG Y10 VO KOADYEL
n {Oun ta Keva.

13. ¥Yrjvovpe otov povpvo yia 60-70 Aemtd oe vymAnR GYapa.

14.Otav givor £To10, a@apode omd ToV GOvPVO.

15. TTaoraAilovpe pe dyvn Chyapn. KoPovpe to K€k pog o 2
Koppatia ko o Balovpe og €va mdto.

16. Balovpe ko 2 @OAlo dudcpov kot gepPipovpe!






